

## *Uz spomendan sv. Martina*

Sveti Martin jedan je od rijetkih svetaca koji nije bio mučenik. Umro je prirodnom smrću 8. studenog 397. godine u svojoj 81. godini života. Pokopan je 11. studenog pa se zato na taj dan obilježava spomen na njega. Legenda o njemu kaže da je jedne hladne studene noći, jašući na konju, sreo promrzlog prosjaka kojemu nije imao što za dati jer pri sebi nije imao hrane. Iako još nije bio kršten i nije poznao djela milosrđa i dobrote, odlučio je skinuti svoj crveni plašt i razrezao ga napola te dao jednu polovicu promrzlom prosjaku kako bi ga ugrijao. Iste noći dok je spavao, Martinu se u snu ukazao Isus te ga usmjerio na poznati stih iz Biblije 'Što učiniste jednom od moje najmanje braće, meni učiniste.' Martina je to toliko dirnulo da se odlučio krstiti i živjeti u vjeri te je na kraju postao i biskup. Bio je jako uspješan u pokrštanju i evangelizaciji. Siromasi i ljudi u nevolji jako su ga voljeli jer im je uvijek bio blizak. Baš kao naš današnji papa Franjo, i Martin se opirao crkvenom licemjerstvu te je od braće svećenika tražio da budu uzor i primjer vjernicima. Zbog toga nije bio omiljen upravo među svojom svećeničkom braćom. Osim što je bio uspješan u pokrštanju i evangelizaciji, Martin je bio i uspješan vinogradar. A kako je prosjak kojega je Martin spasio od smrzavanja živio na području današnje Francuske, ondje se na dan njegove smrti i u njegovo ime, nazdravljalo mladim vinom. Tako je započela tradicija da se na Martinje pije mlado vino odnosno da mošt tada postaje vino. Danas se taj običaj proširio Europom i poprimio razne oblike obilježavanja vezane za kraj u kojem se slavi. U Hrvatskoj se na taj dan „krsti“ mošt koji tada postaje vino. Uz vino, za Martinje se pripremaju i tradicionalna jela kao što je guska, a u nekim krajevima i purica s mlincima. Od slastica pripremaju se gibanica od oraha ili kolači od kestena. Martinje je ujedno i dan kada završava toplije jesensko razdoblje, 'martinsko ljeto', i započinju hladni studeni dani.

***Pomolimo se:*** *Bože, ti si se proslavio po životu i smrti svetoga biskupa Martina. Obnovi u nama čudesa svoje milosti da nas ni u smrti ne odijeli od tvoje ljubavi. Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.*

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



# QUO VADIS

**Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol**



Br. 25/2018; 04. studenog 2018.



## ***Uz 31. nedjelju kroz godinu B***

(Mk 12,28b-34)

Već u počecima objave zapisana je važna istina o čovjeku: "Nije dobro da je čovjek sam." Sam - još nije potpun. Bog mu u toj priči daruje družicu da bi ljudsko biće bilo cjelovito. Bogu je tada sličan: po zajedništvu i po ljubavi. Od stvaranja su po Božjem planu u čovjeku nastanjene silnice da bi mogao uzdržavati život i da bi mogao umnažati život. Za sve čovjekove potrebe Bog se pobrinuo. A također svi mi nosimo, po Stvoriteljevom planu, u svojim dubinama i potrebu za potvrdom života. Želimo osjetiti da nem se netko raduje i da tako doživljavamo smislenost našega života. I mi sami želimo drugome biti potvrda života i drugome darovati životnu radost. Bože moj! Tako često se pitam: ljubim li ja Tebe istinski, svim srcem, svom dušom, svim umom, svom snagom? Jesi li Ti u mojim mislima, u mojim nakanama? Daj da u moje srce uđe ta tajna! Rekao si starima da to moraju imati neprestano pred očima, na čelu, na rukama, na dovratnicima. Htio si da svatko tko susretne Tvoga učenika odmah primijeti u njegovim očima i njegovom ponašanju: ovaj ljubi Gospodina svim srcem, dušom, umom, snagom... A tko na meni to vidi? Kako bi lijepo bilo da se u mom ponašanju vidi: Ovaj ljubi Gospodina. Ovaj Božji čovjek živi potpuno predanje svome Učitelju...

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

04.11. nedjelja	<b>31. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	† Marijan Jurić ALILOVCI: † Dragutin Pačić Za župljane
PO. 05.11.	Emerik	<b>7,00</b>	† Zdravko Nikić i ob.
UT. 06.11.	Vedran	<b>17,30</b>	† Ivan Dvoraček
SRI. 07.11.	Engelbert	<b>17,30</b>	† Stjepan i Manda Davidović i Mirko Slipčević
ČET. 08.11.	Gracija Kotorski	<b>17,30</b>	† Zdravko Mikić; Pridružene nakane: Na čast sv. Anti; Za jednu bolesnu osobu na čast Gospi brze pomoći; Na čast Maloj Gospi za zdravlje Mandić Ivana i Ande; Za jednog bolesnika EUHARISTIJSKO KLANJANJE
PET. 09.11.	Posveta lateranske bazilike	<b>17,30</b>	† Janja Čolić
SU. 10.11.	Leon Veliki	<b>17,30</b>	† Štefanija Čengić
11.11. nedjelja	<b>32. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	† Štefanija i Tomislav Petrić ČEŠLJAKOVCI: † ob. Raguž i Stanković Za župljane

11.11. nedjelja	<b>32. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	† Štefanija i Tomislav Petrić ČEŠLJAKOVCI: † ob. Raguž i Stanković Za župljane
PO. 12.11.	Emilijan	<b>7,00</b>	† Magdalena Ivanešić
UT. 13.11.	Stanislav Kostka	<b>7,00</b>	† Marko Pavliček
SRI. 14.11.	Nikola Tavelić	<b>7,00</b>	† Mato Majstorović

ČET. 15.11.	Albert Veliki	<b>7,00</b>	† Ruža i Pavo Subotić
PET. 16.11.	Margareta	<b>7,00</b>	† Antun Romić
SU. 17.11.	Elizabeta Ugarska	<b>8,00</b>	† Niko Čolić
18.11. nedjelja	<b>33. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	† Katica Kosina DOLJANOVCI: † Jure i Krešo Kesić Za župljane

### ŽUPNE OBAVIJESTI

- ❖ **Župni susret za učenike šestih razreda u četvrtak 08.11. u 15:45 sati a za učenike osmih razreda u 16,30 sati te 15.11. u 16,00 sati**
- ❖ **Župni susret za učenike sedmih razreda u petak 09.11. u 16,30 sati.**
- ❖ **Vjeronauk za prvopričesnike sukladno dogovoru sa vjeroučiteljicom Ljubicom.**
- ❖ **FOND „JOSIP KUPERTINSKI“ ZA POMOĆ SIROMAŠNIM I POTREBITIM UČENICIMA I STUDENTIMA – pozivam za pomoć svih koji žele pomoći ovome fondu iz kojega se pomaže dotičnima pri njihovom školovanju. Svoje priloge možete predati tajnici Caritasa gospođi Ljilji Marić**

*Uz 32. nedjelju kroz godinu B*  
(Mk 12,38-44)

Bogataši su novac bučno ubacivali u hramsku riznicu, misleći da tako zadužuju Boga jer daju mnogo. Isus kaže da je sirota udovica ubacila u riznicu više od svih. “Imati” ili “biti”? Razbacivati se suviškom ili “biti” - to jest: drugome i Gospodinu darovati “sav svoj žitak”? “Imati” se očituje na različite načine. Biti bogat, imati vlast, po svaku cijenu, pa makar i po gubitak vlastite duše. Makar ne “biti”. Često zavaravamo jedni druge materijalnim darovima, ne usuđujući se dati iz svoje dubine nešto što bi nas istinski stajalo žrtve i ljubavi. Onaj koji misli da je sve u posjedovanju, koji se daje samo uz računicu, nikada ne zahvaća dubinu ljubavi. Isus pak pokazuje da siromaštvo može biti prostor slobode koji omogućuje potpuno darivanje. Bit ćemo bogati ako smo spremni prihvatiti da i u skromnosti možemo biti darežljivi, ako darujemo iskrena srca i ne tražimo nagradu u pogledu ljudi i njihovim hvalama, nego u Božjem pogledu koji na nama počiva.